



面对婚姻 别恨嫁也别漫不经心

A 结婚靠的 不就是一时冲动吗

讲述人:琳琳
性别:女

年龄:29岁
职业:活动策划

●千里寻夫一无所获

去年夏天一个特别炎热的周末,我躺在南方一家酒店的床上,可能是因为刚刚哭过的原因,我一身大汗,觉得室内温度与空调遥控显示的温度极其不符,我决定洗洗脸冷静一下。镜子里的我头发凌乱、面容憔悴,脸和眼睛都是红的,这哪像才结婚半年的人呢?现在我的丈夫竟然照顾前妻去了,我千里寻夫,毫无收获,我都回忆不起来

●众里寻他千百度

我27岁那年,感觉马上就要步入大龄剩女的行列了,真的很着急,我不想到30岁还单着,我不在乎别人叫我“结婚狂”。事实摆在眼前,女人30岁以后在“婚姻市场”上绝对就只有逐渐贬值的份儿了。

闺蜜一句话提醒了我,“有的人是只能靠相亲才能结婚的命”。于是我发动闺蜜安排我相亲,为了大面积撒网重点培养,我还发动了亲戚。

●戳穿的真相太狗血

对于结婚的事情,我爸劝我再想想,怕闪婚不牢靠,可是我觉得结婚靠的不就是一时的冲动吗?他的妈妈对于这事特别高兴,几乎可以用雀跃来形容,经常拉着我去采购结婚用品,还给我买了一堆补品,阿胶、鹿胎膏什么的,还劝我早要孩子,过了30岁生孩子辛苦,我觉得她说得有道理,就一一答应了。

结婚不久我就发现了一个天大的秘密,他的前妻不能自然受孕,结婚8年没有孩子,他的前妻不愿意做试管婴儿,最后爆发婆媳大战,他俩以离婚收场。他把名下最大的一套房子和公司的30%股份划给了前妻,前妻因为伤

自己是如何走到这一步的。

我和老公是相亲认识的,在我见了一个不如一个的男人后,他确实让我眼前一亮,他的婚史我根本就没有在意,已经是过去式了,我干吗要去想呢?眼前的机会要抓紧,美好的生活在未来。但人生似乎和我开了一个巨大的玩笑,我牢牢抓住了眼前的机会,但是得不到美好的未来,心里总是在隐隐作痛。

我第一眼看到他就很心动,他一点儿也不像37岁的人,和二十几岁的小伙子在一起也不显得老气,身高、气质、谈吐都是我喜欢的类型,是我几个月相亲下来各方面最好的一个,房子、车子都是高端的,毕竟37岁的人了,不可能一点基础都没有。他似乎也没有表示对我不满意,我们很快就开始谈婚论嫁。虽然觉得他没有表达过对我的喜爱,起码在结婚的事情上他并不反对。

心,没有收房就跑去云南“疗伤”了。我们其实是在他前妻的房子里结的婚,这简直太讽刺了。

结婚半年,那女人就在云南生病了,老公马上就照顾她了,我气得千里寻夫想当面说清楚,谁知道人都找不到。回到天津我就病了,检查后发现竟是怀孕了,婆婆为了让我保住孩子,几乎快下跪了。我留下了孩子,随了婆婆的愿,是一个男孩,现在他们一家人对我和我的家人都特别好。我知道他对我的百依百顺不是爱情,只是对他的妈妈尽孝,也许哪天他又偷偷去找他的前妻了。如果让我离婚我又不甘心,也不忍心让孩子没爸爸。

对于很多大龄未婚女孩来说,相亲也是她们日常的一部分,有的人积极应对。有的人消极应付,其实任何一种形式都有可能达到好的效果,关键是抱有怎样的心态。在每条路都可以走通的前提下,风景要怎么看,不要走马观花,也不要完全忽略,平静地观赏,你的风景才会格外的美。

怎样才算岁月静好?有的人想跟所爱之人携手白头,有的人渴望无拘无束自由畅快。其实都不算错。

但再美好的岁月,都不会一成不变。怕就怕只贪图眼前的舒适感觉,而不顾其他。一味陷在自己认定的美好和安稳中无法自拔,听不进别人的好言相劝,也不计划自己的未来。真正的岁月静好,并不仅仅是一种心理感受,它需要有丰富的人生阅历支持,也需要友情亲情的关注,否则就成了小孩子过家家的游戏。(文中人物均为化名)

征集

倾诉是宣泄,是释放,是寻找共鸣……徘徊在市井喧嚣中的您在情感生活中有什么烦恼,请联系我们,我们倾听您的诉说。只要您的故事是真实的,都有机会见报(我们会采用化名)。我们不仅可以给您一分坚定的支持,也许还可以帮您走出情感的漩涡。

本栏目长期征集感情故事。

参与方式:1.拨打倾诉热线:4940000;2.直接写下您的经历投稿(邮箱:pdswbqg@126.com);3.留下您的QQ号或微信号网上私聊。

B 人到三十 日子要快马加鞭吗

讲述人:小铭
性别:女

年龄:30岁
职业:公司职员

●最近一年见了几十个相亲对象

一过了25岁,我的业余生活好像就不能由自己做主了。那时,我的工作刚刚稳定下来,家里的各种亲戚就开始着急起我的终身大事来。

其实,我也不是那种不婚主义者,但被父母和亲戚这几年紧催慢赶地一通折腾,现在我自己反倒放缓了找对象的节奏。说我性格慢热也好,说我眼高于顶也好,马上就30岁的我俨然成了众人眼中的“老大难”。

家里人发动了一切可以利

用的关系,把一个又一个貌似与我般配的男生“推送”到我面前。就在一年的时间里,我见过几十个相亲对象。有的是在微信上聊天、视频,有的是出来吃个饭、看场电影。我跟绝大多数相亲对象最多也就到这一步了,因为我实在不知道怎么和他们再相处下去。

奇葩,会在相亲这件事中高频率出现,而奇葩的表现却各有各的不同。也许在对方眼中,我也是这样一种相亲奇葩吧?

●这种舒服的日子我还想再过几年

我在相亲这件事上拖拖拉拉,可气坏了我妈。整天反反复复问我:你到底遇到什么样的,才考虑认真处个对象?说实话,还真没有!大概是我慢热的个性不太讨人喜欢,也不喜欢被约会占据大部分业余时间。所以,过了几年“上班——约会——上班——约会”拉风箱似的日子,我从心底烦透了。上个月,我在电话里对我妈大喊:别再给我介绍对象了!让我清静清静!

喊过之后,我的日子还真清

静了几个星期。大概周围关心我婚事的人都感受到我的不积极,也不耐烦了吧?现在的我,就是个标准的上班族:按时起床,准点打卡,午休小憩,偶尔加班。空闲的时候,自己或约上一两个好友逛逛街、吃顿大餐;或是干脆睡个懒觉,醒来后也不用为谁打扮赴约,窝在沙发里看大片;饿了,就悠闲地做一个人的美味。多惬意!

我知道这种舒服惬意并不会长久,但我想尽量把它拉长。

●家里人的劝说越来越让我抗拒

舒服的日子果然没有持续太久,就在前几天,我的手机上又收到了相亲会的通知。这次一看就是家里人在背后“捣鼓”。他们不再直接打电话催我,而是迂回地和我以前报名的相亲红娘“接上了头”。我总不能对红娘老师一顿吼吧?人家也是要靠这个工作挣钱呢。

这两天,不仅相亲信息连珠炮地发到手机上,而且家里人的电话也默契地跟进打过来。我知道他们又想起了新的招数。果然,跟我关系最亲近的小姨打

电话给我:小铭,为你的事,连你小姨夫的关系都发动了。现在我们手里的人选都不合你意,要不咱找个靠谱的相亲网看看?就当下班以后找个人陪你吃个饭。总自己一个人独来独往,日子都过独了。

天!怎么都这么着急把我推销出去啦?没有相亲约会的舒服日子我还没过够呢。与其勉强和一个不太有感觉的人相处生活,到头来还是要分道扬镳,还不如现在直接过上优越游戏的生活。(沈芳林贝贝)